

# 这下，“玉米”们 要扬眉吐气了

## EMA音乐奖揭晓 李宇春获全球最佳艺人奖

□据 新浪娱乐

据外媒报道,当地时间11月10日,2013年度MTV欧洲音乐大奖(EMA音乐奖)颁奖盛典在荷兰阿姆斯特丹落幕。美国说唱巨星Eminem获得全球偶像大奖,而中国女歌手李宇春不负众望,拿下全球最佳艺人奖。

在美国MTV音乐奖上大出风头的Miley Cyrus为当晚的颁奖礼开场,她在结束表演时吐了吐舌头,和她8月在纽约举办的美国MTV音乐奖上那次惹人关注的演出中的表现完全相同。最终,Miley Cyrus被授予年度最佳录影带奖,她再次表现出自己不羁的一面,现场抽烟庆祝。

虽然Miley Cyrus拿到了年度

最佳录影带大奖,但在最佳女歌手奖的争夺中,败给了水果姐Katy Perry。英国当红男孩组合One Direction收获了最佳流行艺人奖项,与此同时,该组合成员Harry Styles获得了最佳外形奖。

美国老牌音乐人Eminem被授予全球偶像和最佳嘻哈音乐人两项大奖,刚推出7年来首张正式专辑的他现场演唱了自己的热门单曲《Rap God》。

另外,近期负面消息颇多的加拿大流行小王子Justin Bieber连续第四年摘得最佳男歌手奖,巧克力美人Beyonce和火星哥Bruno Mars分别摘得最佳现场音乐人和最佳单曲奖。



### 星闻快报

汪峰

日前,汪峰在上海站个唱上对章子怡倾情告白,并献上歌曲《我如此爱你》。但细心的网友发现,此歌是汪峰写给旧爱葛荟婕的。对此,葛荟婕在和网友的互动中回应,称这已经不重要了,除了祝福汪峰和章子怡,她还表示很担心女儿小苹果。

(星星)

吴奇隆刘诗诗

9日,《南都娱乐周刊》官方微博爆料称,吴奇隆与刘诗诗在女方公寓里密会8个小时。此消息发出后,不少网友怀疑这两个人在炒作。有网友称:“从《步步惊心》到《步步惊情》,你们不烦吗?都三四年了!”

(弥尔)

韩寒

昨日,韩寒首次在微博上曝光5张女儿小野的正面照(如图)。韩寒表示自己发图实属无奈,因女儿多次被偷拍,索性自己发布。看到萌娃照片,刚当妈的姚晨想为自己的儿子土豆说亲:“亲爱的萌小野,来给土豆当媳妇吧!放心,我不会当恶婆婆的。”(竹圆)



# 《爸爸去哪儿》播出后,拍摄的景区都成了旅游热点,有网友怀疑景区出钱了 导演喊冤:真没拿钱

□据《信息时报》

《爸爸去哪儿》除了关注亲子问题,去哪儿也是节目重点。节目播出后,拍摄的景区都成了旅游热点。对于网友发现节目中植入的旅游信息越来越多,怀疑是景区出钱的原因,导演谢涤葵声明,节目组没拿景区一分钱。

## 1 导演透露选景标准

在上周五晚播出的第五期节目中,五对父子(女)来到云南文山普者黑进行录制。在这期节目中,不但有普者黑的村委会主任出境,当地的民歌美酒也相继出境,旅游元素大增,这期节目俨然成了当地的宣传片。

导演谢涤葵在接受记者采访时强调,节目突出的并不是旅游元素,而是当地特色:“我们选取不同的地方就是想给大家展示每个地方的特点,由于节目就是爸爸带孩子玩,为

了避免重复性,我们会根据每个地方不同的特色设置环节,这样每次玩的游戏也不一样。”

谢涤葵还透露,节目播出后每天都有数不胜数的景区邀请他们去录制节目。“不过我们都拒绝了,他们不符合我们的标准。”谢涤葵表示,“录节目需要僻静的地方,我们会选择没有开发的景区,与此同时,景区也要尽可能帮助节目组拍摄,还有一点很重要——光线一定要充足。”



节目现场照片

## 2 导演称没拿景区一分钱

至于普者黑那一期的画面显得有点黑,谢涤葵解释是天气的原因:“节目组提前去考察的时候阳光很足,但是没想到到了我们正式录制的那天,普者黑开始下雨。”不过节目组也因此获得选景经验,“以后我们每次会备选4个地方,到了正式拍摄时,我们会根据4个地方的天气情况做出选择”。

对于有网友质疑节目组收了景区宣传费一事,谢涤葵则否认,他说:“我们没有向拍摄的景区要一分钱,我们在那边吃喝拉撒都要自个儿给钱。他们给予的帮助就是尽可能为节目组100多号人的拍摄提供方便。”

其实,韩国版《爸爸去哪儿》也用了许多画面来突出旅行地的特点,还伴随着参演爸爸们的夸奖。因此,《爸爸去哪儿》突出旅游元素也算是对原版节目的传承。

### 麻辣快评

## 孟非,上场吧

□范丽

央视马年春晚越来越让人期待,谁当主持人更是引人关注。日前,有网友在微博上爆料称,有人在南京看到了冯小刚,他还在江苏卫视《非诚勿扰》团队的会议室里观看了该节目的素材。冯小刚力邀孟非?央视春晚向《非诚勿扰》取经?

为啥央视春晚这些年不招人待见,新人少、节目俗套是一方面的原因,主持人多年不变的风格,也是不能忽视的因素。

显然,冯小刚也注意到了这个问题。曾有媒体报道,冯小刚有意将央视春晚主持人大换血。

让孟非主持央视马年春晚,这主意想必是极好的;孟非的形象与众不同,他顶着光头在央视春晚舞台上一亮相,观众的热情被瞬间点燃的场面,想必是极激动人心的;孟非谦和、幽默,说的话很接地气,主持人插科打诨的央视春晚,想必是极热闹、极有趣的。

好在央视马年春晚上看到孟非,好想对孟非说一声:上场吧!